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Researcher یک برنامه علمی می‌باشد که توسط شرکت بریتانیایی Blenheim Chalcot توسعه یافته است. این برنامه محیطی کاملا مشابه به یک اپلیکیشن انتشار خبر دارد، که در آن آخرین مقالات بیش از 12000 مجله از ده حوزه تحقیقاتی مختلف، از قبیل هنر و علوم انسانی، تجارت و مدیریت، شیمی و علم مواد، علوم زمین و جغرافیا، اقتصاد و امور مالی، مهندسی و علوم کامپیوتر، علوم بیولوژی و زیست شناسی، علوم پزشکی و بهداشت، فیزیک و ریاضی، علوم اجتماعی و روانشناسی با بیش از 200 موضوع متفاوت منتشر می‌گردد.
به طور کلی این برنامه از پنج قسمت زیر تشکل شده است:
–  مقالات (Article feed)
– مجلات موجود (Journals available)
– موضوعات داغ روز (Trending topics)
– بوک مارک (Bookmarks)
– نمایه کاربر (User profile) (اطلاعات کاربر در مورد استفاده از برنامه)
در این محیط، کاربران می‌توانند مجلات خاصی را دنبال کنند یا با جستجوی کلمات کلیدی، به پژوهش‌های و مقالات موجود در این برنامه دست یافته و آن‌ها را ذخیره نمایند؛ همچنین این امکان در نظر گرفته شده تا شما بتوانید با ORCID (شناسه پژوهشگری) برای مشارکت در یک تحقیق خاص، وارد یک حساب شخصی یا سازمانی شوید.
در این برنامه مانند اینستاگرام یا توییتر، کاربران می‌توانند دنبال‌کننده گروه یا دسته خاصی از نویسندگان و مجلات علمی باشند و با اعمال فیلترهایی که در نظر گرفته شده، مطالب مورد علاقه موجود در حوزه تخصیصی خود را دنبال نمایند. هر بار مجله‌ای که شما جزء دنبال‌کننده‌های آن می‌باشید، مقالات جدیدی را منتشر می‌کند که در آنها کلمات کلیدی مورد علاقه شما وجود داشته باشد، شما آن مقاله را خواهید دید.
کاربردهای برنامه
امروزه حوزه علوم پزشکی و بهداشتی، یکی از مهم‌ترین و حساس‌ترین حوزه‌های تحقیقاتی می‌باشند که اکثر پزشکان، پرستاران، فیزیوتراپیست‌ها، متخصصان علوم ورزشی نیاز دارند تا به جدیدترین مقالات منتشر شده در این حوزه، دسترسی داشته باشند. Researcher علاوه بر تهیه فهرست کاملی از مجلات مرتبط به این افراد، به آنها کمک می‌کند تا با شناسایی و دسترسی به جدیدترین مقالات موجود، تصمیمات خود را بر پایه بروزترین مطالب علمی دنیا، اخذ نمایند و از این طریق خطا و اشتباهات تصمیم‌گیری، به حداقل میزان ممکن برسد؛ این تنها یکی از صدها کاربرد Researcher می‌باشد، در ادامه یک لیست کامل از مزایای این برنامه در اختیار شما قرار خواهد گرفت:
–  امکان دسترسی رایگان و سریع به آخرین مطالب علمی
– رابط کاربری ساده و دسترسی آسان به تمام حوزه‌ها
– امکان پرسش سوال و به اشتراک گذاشتن مقالات با سایر کاربران
– با خبر شدن از آخرین نشریات مجلات و دسترسی به چکیده آنها
– امکان ارتباط برقرار کردن با سایر پژوهشگران و مشارکت با آنها در انجام یک پروژه
– امکان دسترسی به بیش از 12000 مجله علمی در 200 حوزه مختلف
در یک نتیجه‌گیری نهایی، اگر شما خود یک پژوهشگر می‌باشید و یا حتی فقط علاقه دارید تا مانند بسیاری از محققان و دانشمندان دنیا، مطالب و موضوعات مختلف را به صورت علمی و با اصولی درست دنبال نمایید، بدون شک Researcher از جمله برنامه‌هایی است که می‌تواند به شما کمک کند تا به جدیدترین دستاوردهای علمی دنیا دسترسی داشته باشید.
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